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	1	Die Ableitungsfunktion f’ einer Funktion f  lautet: 	f’(x) = 3x -3 + 2x.
	Geben Sie eine mögliche Gleichung der Funktion f an.

	_____________________________________________________________
	
	
	

	
2	Gegeben ist die Funktion g  mit .
a)	Geben Sie waagerechte und senkrechte Asymptoten an.

	_____________________________________________________________
b)	Ermitteln Sie die Gleichung einer Geraden, die parallel zur Geraden y = - x 	verläuft und den Graphen der Funktion g  berührt.










	
	
	

	3	Lösen Sie die Gleichung.							-(x - 2,5)x2 = 0
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